

| <p>Styrelsemöte #17 2018-04-03 kl. 17:00 – 21:00 Lauritzen, Uppsala studentkår</p> | <p>Ledamöter Max Stenberg Ann-Catrin Wells Karin Rask Charlie Strängberg Alva Cedergren Pontus Valdemarsson Sofie Annerfalk Jakob Stone Johannes Brolinson</p> <p>Adjungerade</p> | <p>Frånvarande ledamöter Cecilia Ek Amanda Tedenljung</p> |
|---|---|--|
| <p>§1 Mötets öppnande</p> | <p>Mötet öppnades kl. 17:35</p> | |
| <p>§2 Formalia</p> | | |
| <p>a) Val av mötesordförande</p> | <p>Styrelsen beslutade <i>att välja Max Stenberg mötesordförande</i></p> | |
| <p>b) Val av mötessekreterare</p> | <p>Styrelsen beslutade <i>att välja Ann-Catrin Wells mötessekreterare</i></p> | |
| <p>c) Val av justerare</p> | <p>Styrelsen beslutade <i>att välja Jakob Stone till justerare</i></p> | |
| <p>d) Val av styrelsens referatskrivare</p> | <p>Styrelsen beslutade <i>att välja Alva Cedergren till mötets interna referatskrivare</i></p> | |
| <p>e) Godkännande av kallelsen</p> | <p>Styrelsen beslutade <i>att godkänna kallelseförfarandet</i></p> | |
| <p>f) Godkännande av dagordning</p> | <p>Styrelsen beslutade <i>att godkänna dagordningen med gjorda justeringar</i></p> | |
| <p>g) Eventuella adjungeringar</p> | <p>Inga adjungerade förelåg.</p> | |
| <p>h) Föregående protokoll - Bilaga A1-A2</p> | <p>Styrelsen beslutade <i>att lägga protokollet från 2018-02-20 till handlingarna</i> <i>att bordlägga protokollet från 2018-03-01</i> <i>att lägga protokollet från 2018-03-20 till handlingarna</i></p> | |
| <p>i) Inrapportering av presidiebeslut</p> | <p>Inga presidiebeslut har tagits</p> | |

Justeras: MS  A-CW  JS 



| | |
|---|---|
| j) Per capsulam-beslut – Bilaga B1-B2 | Styrelsen beslutade <i>att</i> bordlägga per capsulam-besluten |
| §3 Lägesrunda | Styrelsen går igenom vad de har gjort senaste tiden. |
| §4 Presidiets PM | Max Stenberg och Ann-Catrin Wells föredrog ärendet muntligt. |
| §5 Centrala riktlinjer för VFU – Bilaga C | Pontus Valdemarsson föredrog ärendet. Max Stenberg yrkar på <i>att</i> uppdra Pontus Valdemarsson och Alva Cedergren <i>att</i> ta fram en proposition utefter styrelsens diskussioner Styrelsen beslutade <i>att</i> bifalla yrkandet |
| §6 Sektionsmedelsfördelningssystemet – Bilaga D | Max Stenberg föredrog ärendet. |
| §7 Organisationssekreterare | Sofie Annerfalk föredrog ärendet. |
| §8 Personalfrågor | Max Stenberg yrkar på <i>att</i> ärendet behandlas bakom lykta dörrar. Styrelsen beslutade <i>att</i> bifalla yrkandet |
| §9 Vikarierande ombud – Bilaga E | Ann-Catrin Wells föredrog ärendet. Styrelsen beslutade <i>att</i> anställa Agnes Rydberg Kullenmark som vikarierande student- och doktorandombud á 75 % under perioden 13 april till 13 oktober med en lön á 21450kr i månaden |
| §10 SFS-reglemente och utskott – Bilaga F1-F3 | Ann-Catrin Wells föredrog ärendet. Styrelsen beslutade <i>att</i> återremittera propositionerna till arbetsgruppen för beslut till nästa styrelsemöte |
| §11 Bordlagda ärenden | Ann-Catrin Wells föredrog ärendena. |
| a) Val av programsekreterare | Styrelsen beslutade <i>att</i> bordlägga ärendet |
| §12 Övriga frågor | Pontus Valdemarsson informerar om sektion Låras och LärSams arbete med lärarstudenternas ämnesdidaktik inom statsvetenskapliga institutionen och vill <i>att</i> vi lyfter fram deras arbete. |

Justeras: MS.....A-CW...JS..B



STYRELSEMÖTE
BESLUTSPROTOKOLL

| | |
|--------------------------|----------------------------|
| §13 Utvärdering av mötet | Mötet utvärderades. |
| §14 Mötets avslutande | Mötet avslutades kl. 20:50 |

Mötesordförande,
Max Stenberg

Mötessekreterare,
Ann-Catrin Wells

Justerare,
Jakob Stone

Justeras: MS.....A-CW.....JS.....